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Důležité informace 
o obci v mobilu

Vše důležité, co se děje v Letech, informace 
o akcích a jiné zprávy z obce můžete najít 
na displeji vašeho mobilu. Snadno můžete 
nahlásit nedostatky. Stačí si stáhnout aplikaci 
na Google Play Store či Apple Store. 

Lety první v soutěži  
My třídíme nejlépe
V krajské soutěži My třídíme nejlépe za rok 
2016 skončily Lety na 1. místě. Obec získala 
za toto umístění finanční částku 60 000 korun. 

Jak jsme na tom 
s vodou?
Schůzku s obyvateli Letů na téma problematiky 
řešení zdrojů pitné vody a jejích cen plánuje  
letovská radnice na 15. března. Začátek je 
v 19:00 hod. v sále U Kafků. 
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Letovák

Cena za svoz odpadu je v roce 2017 stejná jako 
v roce 2016, občané platí dle zvoleného tarifu.
Platby za odpad je možné uhradit na účet 1783-
388027399/0800. Jako VARIABILNÍ SYMBOL 
platby uveďte POPISNÉ ČÍSLO nemovitosti, 

za kterou je úhrada prováděna. Pokud u platby 
neuvedete variabilní symbol, nebude možné platbu 
identifikovat a budete bohužel vedeni jako dlužníci.
Poplatek je možné též uhradit v hotovosti 
na obecním úřadu v úředních hodinách.

Poplatky typu „c“ pro vlastníky rekreačních 
objektů jsou splatné do 31.3. běžného roku. Po-
platky pro vlastníky rodinných domů (bytových 
domů) jsou splatné do 31. ledna běžného roku 
za 1.pololetí a do 30. září za 2. pololetí. 

Jak hradit poplatky za svoz odpadu

Info o novinkách, akcích obce přímo v mobilu

Snadné nahlášení opravy a nedostatků obce

Registrací získáte informace přímo pro Vaši ulici

vyhledáním názvu 
“OBEC LETY”

na Google Play Store
či Apple Store

Pomocí QR kódu, nebo
STÁHNĚTE SI APLIKACI - OBEC LETY

OBEC V MOBILU

Všechny důležité kontakty v mobilu

Vše důležité přímo na displeji

Významná investice čeká letos letovskou radni-
ci. Nové chodníky podél ulic Pražská a Karl-
štejnská, včetně přechodů pro chodce a nových 
autobusových zastávek na Karlštejnské začne 
letovská radnice  díky dotaci, kterou se obci 
podařilo získat na projekt Bezpečnost chodců 
na místních komunikacích v Letech. Z IROP 
obec získá 90 % z celkových nákladů. Obec 
zaplatí ze svého rozpočtu 0,8 milionu korun.
Projekt zahrnuje vybudování 2 chodníků. Podél 
pravé strany ulice Karlštejnská až k firmě 
Barumservis Král.  A po pravé straně Pražské 
od kruhové křižovatky po ulici Dobřichovickou. 
U bytových domů na Karlštejnské a stávajících 
autobusových zastávek na Pražské vzniknou 
nové přechody řízené semafory. „V rámci pro-
jektu vybudujeme dvě nové autobusové zastávky 
v oblasti u bytových domů. Zastávky na Pražské 
budou opraveny, ve směru na Řevnice bude 

vybudován nový záliv,“ popsala starostka Letů 
Barbora Tesařová. Nyní obec bude shánět 
ve výběrovém řízení stavební firmu. „S pracemi 
chceme začít letos,“ uvedla Tesařová.
Letos chce obec současně podat žádost o dotaci 
na výstavbu vlastní školní budovy, a to  v rámci 
Integrovaných územních investic ITI. Pozemky 
se pro ni podařilo získat naproti bytovým domům 
v Karlštejnské. „Pozemky máme zasmluvněné. 
Převedeny na obec budou v momentě, kdy bude 
vydáno stavební povolení na školu,“ potvrdila 
Tesařová. Ve školní budově by se kromě prvního 
stupně základních škol, tedy 1.-5. třídy, měly 
nacházet i dvě třídy mateřské školy pro 50 dětí, 
a to pro třídy dětí mladších 3 let a předškoláky. 
Projekt počítá i s výstavbou školní kuchyně.
Dále obec získala dotaci na pořízení digitálního 
protipovodňového plánu a snaží se o 100 % 
dotaci na obnovu lesních cest v obecním lese. 

Lety získaly miliony 
na nové chodníky
Nové chodníky začnou letos budovat v Letech díky 
získané dotaci. O získání financí na výstavbu vlastní školní 
budovy se Letovští teprve budou pokoušet.

Děti z letovské mateřské školy na letošním masopustu.
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Polopodzemní kontejnery již slouží na dvou 
místech: v ulici Řevnická a Na Skalkách. Insta-
lovány budou ještě na návsi a v horní části ulice 
Ke Hvězdárně. Celkově za vybudování kontej-
nerů obec zaplatila 2 milionu korun, z 85 % se 
ji na to ale podařilo získat dotaci. U bytových 
domů nebyl pro výstavbu těchto typů kontejne-
rů dostatek místa. V ulici Prostřední by takové 
místo mohlo v budoucnu vyrůst, je třeba ale nej-
dříve získat pozemky. V Kanadě a v Letech pod 
lesem se nyní vybudovala klasická kontejnerová 
státní. „Je třeba, aby si tam lidé na třídění nejpr-

ve zvykli,“ uvedla starostka Tesařová.  Výhodou 
polopodzemních kontejnerů je, že jejich nad-
zemní části nehyzdí tolik okolí a zabírají menší 
prostor, zatímco pod zemí jsou až do hloubky 1, 
5 metru schovány 5 a 3 kubíkové kontejnery. 
Pokud budou kontejnery plné, je povinností 
občanů odvézt odpad jinam. Odložením odpadu 
vedle plného kontejneru se totiž lidé dopouštějí 
přestupku. Odložení odpadu mimo vyhrazená 
místa totiž řeší zákon o přestupcích a je možné 
za to udělit pokutu. I proto byla podzemní 
stanoviště vybavena fotopastí. 

Polopodzemní 
kontejnery hlídají 
fotopasti
Jako první v dolním Poberouní mohou letovští občané 
využívat nové polopodzemní kontejnery. Výrazně se tak 
v obci zvýšila kapacita pro sběr papíru, skla i plastů.

Ministerstvo by  
mělo určit, kdo má 
udržovat Kejnou

O tom, kdo má udržovat břeh a koryta potoka 
Kejná, se neustále přetahují Povodí Vltavy 
s Lesy ČR. Nejen kvůli průběhu letošní zimy je 
přitom pro letovskou radnici zásadní, aby byla 
potřebná preventivní opatření i správa řádně 
provedena a fungoval i zádržný systém vody 
zbudovaný vedle objektu ČOV Lety.
„Nyní se nám jedná převážně o udržování 
břehů a koryta potoka. V ohrožení mohou být 
občané Letů a Řevnic a neustálé tahanice mezi 
Povodím a Lesy ČR nejsou adekvátní odpovědí 
samosprávám,“ píše ve své stížnosti letovská 
starostka Barbora Tesařová. 
Povinnost udržovat břehy koryta vodního toku 
má podle ní také vlastník pozemku, na kterém 
se nachází koryto vodního toku. Což je v tomto 
případě Povodí. To ale jakoukoliv zodpověd-
nosti odmítá s tím, že vodní tok Kejná není 
ve správě Povodí Vltavy a tudíž není oprávněné 
tento majetek udržovat.
„Je mi v podstatě jedno, kdo má být správcem 
povodí potoka Kejná, ale je třeba, aby někdo 
správu prováděl. Současné vakuum v údržbě 
dolní části koryta může být života ohrožující,“ 
varuje starostka. O pomoc se proto obrátila 
na vodoprávní úřad Černošice, aby zažádal 
Ministerstvo zemědělství o jasné určení rozsahu 
povinností jednotlivých správců Lesy ČR a Po-
vodí Vltavy. 

Některé prodejny v novém Obchodním centru 
Lety v sousedství Billy již zahájily provoz. 
V přízemí centra najdete například lékárnu, 
textilní galanterii, kavárnu vinotéku. V patře 
budou sídlit někteří lékaři, najdete tu wellness 
– pedikúru, manikúru, kosmetiku, kadeřnictví, 
cvičební sál se zázemím.
Jednou z prvních, která pro zákazníky otevřela, 
byla Lékárna U Sv. Anežky. Zeptali jsme se je-
jího odborného zástupce a vedoucího lékárníka 
Petra Vávry:

Proč právě svatá Anežka?
Svatá Anežka je totiž patronkou obce Lety, 
na jejímž katastru se prodejna nachází.
Jaká je otevírací doba?
Od pondělí do soboty od 8.00 do 18.00, v neděli 
budeme mít zavřeno. Je to zkušební otevírací 

doba, kterou upravíme po otevření celého  
OC Lety a vyhodnocení zájmu klientů.
Jaký je charakter lékárny?
Jde o soukromou lékárnu, se zaměřením 
na poradenství v oblasti léčiv, homeopatie, 
dermokosmetiky, včetně prodeje zdravotnic-
kých pomůcek. Více informací lidé najdou 
na stránkách www.lekarnalety.cz, které 
jsou dočasně přesměrovány na již funkční 
facebookové stránky www.facebook.com/
lekarnalety/. 

V OC Lety najdete lékárnu, galanterii i kavárnu

Centr Group přijme detektiva
do obchodního řetězce Billa v Letech. 

Plat je 80 Kč/hod., možnost HPP, 
zkráceného úvazku či DPP.  

Vhodné pro OZP (není podmínkou).  
Nutností je trestní bezúhonnost. 

Tel.: 735 763 278, e-mail: franc@centr.cz

UPOZORNĚNÍ PRO  OBČANY
Ordinace praktického lékaře MUDr. Peškové  

se od 2.1. 2017 přestěhovala z Řevnic  
do obce Lety, Pražská č.p. 559 (vedle Billy). 

Nové telefonní číslo 734 414 444.

inzerce
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Na jízdné školákům  
už kraj nepřispívá
Příspěvek na dojíždění dětí ze Středočeského 
kraje do škol rodiče již nezískají. O ukončení pro-
plácení takzvaného žákovského jízdného rozhodli 
koncem minulého roku noví středočeští radní. 

Daň z nemovitosti  
bez složenky
Finanční správa zavádí pro poplatníky novou 
službu spočívající v zasílání údajů pro placení 
daně z nemovitostí na e-mail namísto složenky. 
Zájemce o tuto službu musí nejpozději  
do 15. března 2017 odevzdat svému správci 
daně Žádost o tuto službu. Podrobnosti i for-
mulář najdete internetových stránkách Finanční 
správy: www.financnisprava.cz, v sekci Daně 
a pojistné > Daně > Daň z nemovitých věcí. 

Lety mají novou vlajku
Kromě znaku má obec Lety nově i vlastní vlaj-
ku. Žádost o schválení zaslala letovská radnice 
Podvýboru pro heraldiku a vexilologii Poslanec-
ké sněmovny. Obec Lety disponuje znakem 
uděleným rozhodnutím Předsedy Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR z února 1994. Návrh 
vlajky obce představuje opakování znakové 
figurální kompozice s prostými vodorovnými 
pruhy, vypracoval jej Jan Tejkal. 

Dotace na digitalizaci 
povodňového plánu
Lety získaly dotaci na digitalizaci povodňového
plánu. Projekt řeší aktualizaci současného plá-
nu, digitalizaci, vodoměrné latě a umístění čidla
na mostě. Díky němu budou mít Lety a další 
obce po proudu řeky přesnější údaje o průto-
cích. Dotaci poskytl Operační program život-
ního prostředí v oblasti podpory k vybudování 
preventivních protipovodňových opatření.
Digitální povodňový plán obce bude zpracová-
ván v souladu s metodikou pro tvorbu digitál-
ních povodňových plánů Ministerstva životního
 prostředí ČR. Základní datové členění bude
 respektovat datové struktury POVIS. 

„Na základě již dlouhodobého upozorňování jak 
ze strany naší obce, tak i Českého rybářského 
svazu Řevnice žádáme o takový zásah na těch-
to pozemcích, aby nedocházelo k ohrožování 
obyvatel a rybářů, kteří se v této části Berounky 
pohybují,“ napsala v dopise adresovanému Po-
vodí letovská starostka. V minulých dnech byly 
pracovníky Povodí poškozené kmeny odstraněny.
Kolonie chráněných bobrů se usadila na ostrově 
nad letovským mostem, podle rybářů se jich zde 
nachází asi osm. V minulosti zde byla umístěna 

kvůli výzkumu i fotopast, která jejich život 
mapovala. Poprvé bobry nad letovským mostem 
spatřil rybář Jan Holý v roce 2014. Za tu dobu 
se jejich počet zvýšil.
Většina bobrů žije v norách. Jediné, co lze 
u řeky z jejich činnosti najít, jsou zásobárny 
větví natahaných do vody a ohlodané kmeny, 
které vypadají jako ořezané tužky. Právě ty ale 
mohou ohrozit kolemjdoucí. Bobři mohou být 
podle odborníků agresivní a ve výjimečných 
případech i zaútočit na člověka. 

Povodí odklidilo stromy 
poškozené bobry
Odstranění popadaných a poškozených stromů nad 
letovským mostem, které mají na svědomí chránění bobři, 
požadovalo po Povodí vedení letovské radnice.

Celkovou sumu ve výši 200 tisíc korun rozdělili 
zastupitelé mezi 7 žadatelů a podpořili tak jejich 
9 projektů. Grant z Letů mají šanci získat nejen 
místní spolky, ale i „přespolní“ organizace, kte-
ré v obci akci pořádají. „To je jediná podmínka 
získání dotace, aby se akce konala v Letech,“ 
potvrdila starostka Barbora Tesařová. 

Radnice navýšila granty  
pro pořadatele akcí
Celkem dvě stě tisíc korun 
rozdělila mezi žadatele o gran-
ty na pořádání akcí letovská 
radnice. Je to o padesát tisíc 
korun víc než loni.

FK Lety – Práce s mládeží 28 000 Kč + Sportovní činnost 30 000 Kč

Leťánek – Uspořádání 9 kulturních akcí 38 000 Kč

TJ Sokol Lety – Uspořádání sportovního plesu 10 000 Kč a 2. ročník akce Buď fit, rodino 23 000 Kč 

Český kynologický svaz – ZKO Lety sportovní akce, závody, zkoušky z výkonu 21 000 Kč

SDH Lety – Hasičské soutěže, výlety, sportovní akce, týdenní pobyt v přírodě 20 000 Kč

Michal Vojáček – Uspořádání Dne netradičních sportů souběžně s kulturní činností 20 000 Kč

Osada Strong Boys – Uspořádání country bálu, potlachu a dětského dne 10 000 Kč

Foto: Jan Holý
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Všechny přednášky s prostorem pro vaše dotazy 
jsou hrazeny z dotace EU – Šablony pro MŠ. 
Máte tak výjimečnou příležitost zdarma získat 
potřebné informace. Věříme, že si vyberete z na-
bízených témat a těšíme se na společná setkání.

Termíny a lektoři:
8. 2. 16.30 Psychologie vzájemné komunika-

ce, Mgr. Martina Barchánková
13. 3. 16.30 Školní zralost, Mgr. Jana Pelinka 

Doksanská
29. 3. Informace před zápisem do ZŠ, Mgr. Pe-

tra Mejstříková Sulková, zástupkyně 
ředitele pro 1. stupeň ZŠ Dobřichovice

26. 4. Emoční a sociální zralost,  
Mgr. Lenka Papáčová

10. 5. Praktické informace pro rodiče nastáva-
jících prvňáčků, Mgr. Petra Vitoušová, 
učitelka 1. A ZŠ Dobřichovice

Povinné předškolní vzdělávání
Od ledna 2017 vstoupila v účinnost novela 
školského zákona a zákona o přestupcích, která 
se zásadně dotkne všech stupňů škol v ČR, tedy 
i škol mateřských neboli předškolního vzdělává-
ní. Zásadní změna v poskytování předškolního 
vzdělávání je zavedení povinnosti předškolního 
vzdělávání. Předškolní vzdělávání je povinné 
od počátku školního roku, který následuje 
po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, 
do zahájení povinné školní docházky. Účinnost 
této povinnosti je od 1.1.2017, znamená to tedy, 
že předškolní vzdělávání je podle novelizované-
ho zákona povinné od 1. 9. 2017.

Školský zákon zavádí povinné předškolní 
vzdělávání, nikoliv povinnou docházku do ma-
teřské školy. Dítě proto může plnit povinnost 
předškolního vzdělávání některým ze zákonem 
stanovených způsobů:
• v mateřské škole spádové, pokud zákonný 

zástupce nezvolí jinou školu ( spádovou 
mateřskou školou nemůže být lesní mateřská 
škola ani mateřská škola jiného zřizovatele 
než obce)

• individuálně bez pravidelné denní docházky 
dítěte do mateřské školy

• v přípravné třídě základní školy 
• v přípravné třídě základní školy speciální
• v zahraniční škole na území ČR, ve které 

ministerstvo povolilo plnění povinné školní 
docházky

Obcím se stanovuje povinnost stanovit školkám 
školský obvod, stejně jako základním školám.
Novela školského zákona tak ukládá zákonným 
zástupcům dětí nové povinnosti. Mezi ně patří 
povinnost přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu 
vzdělávání, a to v kalendářním roce, ve kterém 
počíná povinnost předškolního vzdělávání. 
Současně se proto zavádí zápis k předškolní-
mu vzdělávání, a to na v termínu od 2. května 
do 16. května.
Konkrétní termín zápisu stanovuje ředitelka 
školky po dohodě se zřizovatelem. Termín 
najdete na www.mslety.cz, úřední desce obce 
a vchodových dveřích školky. Uvedený termín 
zápisů se bude týkat jak dětí, pro které je před-
školní vzdělávání povinné, tak dětí mladších. 
 Jana Šalková Rozsypalová, ředitelka MŠ Lety 

Školka pořádá tematická 
setkání pro rodiče

V průběhu 2. pololetí školního roku uspořádá MŠ Lety odborně 
zaměřená tematická setkání. Cílem je poskytnout vám dostatečný 
prostor a dostatek informací pro včasné rozmyšlení všech faktorů 
spojených s přípravou a nástupem vašich dětí do základní školy. 
Připravili jsme pro vás setkání s odborníky například na problema-
tiku vývoje řeči, psychologie, školní zralosti, emoční zralosti aj.

Přehled letovských  
akcí v roce 2017 
Pokud nechcete chybět na žádné významné 
kulturním společenské či sportovní akce, kterou 
budou hostit v Letech, pak si zaneste tyto 
události do svých diářů. Jde o největší akce 
na letovské půdě v roce 2017, jejichž termín byl 
do uzávěrky prvního čísla Letováku znám.

24. 2. SPORTOVNÍ PLES

30. 4. ČARODĚJNICE

1. 5. POHÁDKOVÝ LES

20. 5. BUĎ FIT RODINO

27. 5. MÁJE

4. 6. KRÁLOVSKÝ PRŮVOD

10. 6. COUNTRY BÁL

30. 6. DISCO NA HŘIŠTI

11. 11. SVATOMARTINSKÉ POSVÍCENÍ

10. 12. STŘÍBRNÁ NEDĚLE

Pozvánky na akce
11. 2. Workshop s Lucií Königovou, S lehkou 

a čistou hlavou. TJ Sokol Řevnice – malý sál, 
od 10:00 – 13:00 hodin. 

16. 2. Prokousej se k pravdě s Mirkou Slámovou, 
Letovská knihovna, od 18:30 – 21:00 hodin.

17. 2. Hasičský bál, Lidový dům Řevnice,  
od 20:00 hodin.

19. 2. Dětský karneval, Lidový dům Řevnice, 
od 13:00 hodin.

24. 2. Sportovní ples. Sál U Kafků, Lety od 19:30.

25. 2. Maňáskové divadlo maminky Lucky 
Sněhurka a 7 trpaslíků. Středisko volného 
času Dobřichovický domek, od 10 hodin.

25. 2. Ples Náruče, Lidový dům Řevnice od 20:00.

25. 2. Zadnotřebaňský masopust, na návsi,  
od 10 hodin.

3. 3. Ples Proměn, Lidový dům Řevnice,  
od 19:30 hodin.

6. 3. Psychosomatické obtíže dětí s PhDr. Ilonou 
Špaňhelovou, Letovská knihovna,  
od 10:00 – 12:00 hodin. 

10. 3. REIKI – síla a podpora života, Letovská 
knihovna, od 18:00 – 20:00 hodin.

11. 3. Jeremiáš Polcar – Loutkové divadlo. 
Začarované království. Středisko volného 
času Dobřichovický domek, od 10 hodin.

18. 3. Jarní dětský bazárek, Lety, 8:30 – 11:30 hod.
 Místo organizátoři upřesní na www.letanek.cz 

18. 3. Maňáskové divadlo maminky Lucky 
O třech prasátkách. Středisko volného času 
Dobřichovický domek, od 10 hodin.

24. 3. Komedie Velký holky nepláčou v podání
25. 3. řevnických ochotníků. Kino Řevnice. 
25. 3. Pátek a sobota od 20:00, v neděli od 18:00.

25. 3. Ples Klíčku, Lidový dům, Řevnice

1. 4. Hudební ples Notiček, Lidový dům Řevnice, 
od 19:00 hodin.

1. 4. Slavnost vynášení Morany, Řevnice, 
na starém fotbalovém hřišti za vodou.
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Masopust přilákal 
desítky masek

O B R A Z E M

Během vyhodnocení nejlepších dětských i dospělých masek si cenu odnesla zdravotní 
sestra, čert a květinářka. Za dokonalou masku Sponge Boba si jeho majitel odnesl víno.

Průvod maškar se vydal z letovské návsi nejprve k Váňům. 

Basista Miloš Chroust s jedním z malých 
medvědů z letovské mateřinky.

Strašidelní čerti i čarodějnice kráčeli v letošním maškarním průvodu.

Po prvním měsíci naší činnosti v obci musím 
konstatovat, že obec Lety má nejpřehlednější 
dopravní značení, které je z větší části řidiči 
respektováno, obyvatelé obce přítomnost stráž-
níků vnímají pozitivně a vzájemná spolupráce 
bude v budoucnu, věřím, ku prospěchu a spoko-
jenosti jak občanů, tak i představitelů obce.
Předem bych chtěl upozornit všechny majitele 
motorových vozidel parkujících před svým byd-
lištěm na chodnících či travnatých pásech, že se 
dopouštění přestupku dle ust. § 125c/1k) zák. č. 

361/2000 Sb. a to porušením ust. § 27/1r) zák. 
č. 361/2000 Sb. (parkování na silniční vegetaci), 
které budeme kontrolovat a následně postiho-
vat v rámci blokového řízení nebo oznámením 
na Odbor přestupků.
Častokrát slýcháme, že řidiči na tom „svém“ 
místě parkují již řadu let a nikomu to nevadilo. 
Tento jev je zapříčiněn zejména zvýšeným 
počtem vozidel. S výše uvedeným nešvarem 
se strážníci setkávají jak ve svém domovském 
městě Řevnice, ale i v obci Všenory.

Za výše uvedené přestupky lze dle zá-
kona uložit v blokovém řízení pokutu až 
do 2000 Kč. V případě nesouhlasu řidiče 
s uvedeným přestupkem je tento postoupen 
na Odbor přestupků MěÚ Černošice, kde jsou 
vyhodnoceny všechny předložené důkazy 
a v případě konstatování, že řidič vozidla se 
dopustil uvedeného dopravního přestupku 
je věc dále řešena v takzvaném „Příkazném 
řízení“ ( řidiči je zaslán „příkaz“ k zaplacení 
uložené blokové pokuty) nebo je věc dále pro-
jednána ve Správním řízení, kde řidiči hrozí 
mimo zaplacení uložené blokové pokuty ještě 
úhrada Správního poplatku. 
 Vrchní velitel Jiří Dlask

Za parkování na chodníku či zeleni hrozí pokuta
Od 1. 11. provádí v Letech činnost na základě 
veřejnosprávní smlouvy Městská policie Řevnice. 
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K R Á T C E

Jarní příměstský tábor
Jarní příměstský tábor s Lego kostkami nazvaný 
Brick Olympics Camp – stavíme, hrajeme si 
a hýbáme se chystá na únor Středisko volné-
ho času Dobřichovický domek. Uskuteční se 
v době jarních prázdnin, tedy od 13. do 17. úno-
ra od 8 do 17 hodin. 

Na bazárku budou 
k dostání hračky 
i oblečení
Jarní dětský bazárek oblečení, hraček, spor-
tovních potřeb, autosedaček a dalších věcí pro 
děti pořádá Leťánek v sobotu 18. 3. od 8:30 
do 11:30. Bazárek dětského oblečení a potřeb 
bude probíhat formou osobního prodeje a je nut-
né se přihlásit přes webový formulář a zaplatit 
poplatek za prodejní místo ve výši 100 Kč 
na účet RC a to nejpozději do 13. 3. 2017.  Vý-
těžek z dětského bazárku bude použit na akce 
pro děti rodinného centra Leťánek. Maximální 
počet prodejců je 15. Zda se bude bazárek konat 
v sále U Kafků či pivovaru MMX, organizátoři 
upřesní na svém webu www.letanek.cz.  (red)

S P O L K Y

Přijďte do Lumku 
na kukandu
Školička Lumek byla v Dobřichovicích založena 
již v roce 2008. Nejprve jako dopolední klub 
malých dětí. V současné době sídlí v prostorách 
Střediska volného času Dobřichovický domek, 
kde má k dispozici hernu, tělocvičnu i zahrádku. 
V Lumku je o děti postaráno srdcem a profesi-
onálně, samozřejmostí je spolupráce s odbor-
níky. Díky malému dětskému kolektivu si děti 
naplno užívají prožitkové a aktivní učení, těší se 
z přívětivého prostředí a individuálního přístupu. 
Můžete nakouknout pod pokličku takzvaně 
„na kukandu“. Přijďte, vezměte i své dítko, 
zeptejte se na cokoliv. Více na www.ilumen.cz. 
 Renáta Bartoníčková

Dobřichovický domek 
nabízí na 60 kroužků
Středisko volného času Dobřichovický domek, 
které sídlí v ulici 5. května, nabízí v letošním 
školním roce nabízí na 57 různých kroužků. 
Pořádá další pravidelné aktivity, organizuje 
přednášky, jednorázové kurzy, příměstské tábory, 
akce pro seniory, spolupracuje s Infocentrem, se 
školičkou Lumek, poskytuje prostor pro oslavy 
narozenin, vzdělávací akce pro dospělé a pro 
další zajímavé aktivity. Nabídka je určena pro co 
nejširší okruh účastníků všech věkových kategorií 
od rodičů s dětmi přes školáky, studenty až po do-
spělé a seniory. Více informací najdete na www.
dobrichovickydomek.cz. V sousedství se nachází 
Infocentrum Dobřichovice. Do konce března je 
v provozu v týdnu od 13 do 18 hodin denně mimo 
úterý a v sobotu dopoledne.  Renáta Bartoníčková

SDH Lety má 20 aktivních členů. Z toho 
15 mužů, kteří jsou zařazeni do výjezdové 
jednotky, 3 ženy a  2 dorostence, kteří letos 
dosáhnou plnoletosti a tudíž budou moci doplnit 
řady ve výjezdové jednotce. Hasiči se účastní 
akcí pořádaných OÚ Lety, ale také dalších akcí 

pořádaných okolními sbory. „S dětmi se chceme 
zúčastnit jarního i podzimního kola požárního 
útoku dětí ‛Plamen‛,“ plánuje velitel Jakub 
Šůra. Dodal, že hasiči by rádi docílili obnovení 
našeho vozového parku a naší stařičkou cister-
nu, i když neradi, vyměnili za novější model. 

Malí hasiči se scházejí 
každou neděli
Dětský hasičský kroužek navštěvuje v Letech 18 dětí 
ve věku od 3 do 15 let. Děti se učí základy požární 
prevence, topografické značky, vázání uzlů, požární útok, 
ale i základy první pomoci.

V roce 2016 jsme uspořádali pro děti výcvik 
na člunu, pomáhali jsme při pořádání Pohádko-
vého lesa. V květnu jsme prvně začali učit děti 
používat hadice a ostatní materiál k požárnímu 
útoku. Uspořádali jsme pro ně výlet do hasič-
ského muzea ve Zbirohu. V červnu jsme se 
zúčastnili prvních závodů v Nučicích. Na to, 
že obě naše družstva byla na závodech poprvé, 
obsadila krásné 2. a 3. místo.  

Přes prázdniny měly děti volno. Přesto jsme 
na přání vyrazili do Hlásné Třebaně na Hasofest 
jako dětská posilová jednotka. Po prázdninách 
jsme měli jet na Karlštejnský pohár, ale bohužel 
jsme byli jediní, kteří se přihlásili. Aby děti 
o závody nepřišly, uspořádali jsme pro ně sobot-
ní sportovní dopoledne. Od září jsme se věnova-
li školení první pomoci a přípravě na soutěž.
Toto vše si můžeme dovolit jen proto, že do na-
šeho sboru chodí pan Pavel Topol a jakožto 
školený záchranář nás bude učit. Patří mu za to 
velký dík.
Děti, které by rády rozšířily naše řady, budou 
vítány. Scházíme se každou neděli od 16 hodin 
u hasičské zbrojnice v Letech.  Martin Ryšavý

Co kdyby vám někdo 
řekl, že je tak trochu jed-
no CO jíte, ale že jde o to 
JAK jíte! Více se dozvíte 

na akci Prokousej se k pravdě s Mirkou Slámo-
vou. Koná se 16. 2.  od 18:30 do 21:00 v letovské 
knihovně. Díky tomu, že se budete soustředit 
na JAK, například zjistíte, jak některé potraviny 
opravdu chutnají a jak tělu umožnit, aby je oprav-
du využilo a dobře zpracovalo. Pojďte s Mirkou 
Slámovou relaxovat, ochutnávat a poznávat, co 
jak vlastně chutná a nechutná. To vás pak lépe 
povede k tomu, co jíst nebo ne.  Cena 450 Kč.   

Psychosomatické obtíže dětí s PhDr. Ilo-
nou Špaňhelovou jsou na programu 6. 3. 
od 10:00 do 12:00 v letovské knihovně. Cíl: 
vyznat se více v dětech a jejich projevech při 
obtížích – jde o nemoc nebo psychosoma-
tický projev?  Minimální počet účastníků 5. 
Maximální 10. 
Co je to Reiki zjistíte 10.3. od 18:00 do 20:00 
v letovské knihovně. Minimální počet  
účastníků je 8.  
V případě zájmu je nutné se předem na výše uve-
dené akce přihlásit přes web formulář. Pro doplňu-
jící dotazy nás kontaktujte: info@letanek.cz. 

Leťánek zve do knihovny

Velitel Jakub Šůra:
Plánujeme obnovení vozového parku
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S P O R T

Fotbalisté požádali o dotaci 
na rekonstrukci kabin

Mladší žáci FK Lety na zimní lize v Radotíně.

Na podzim startovalo v mládežnických 
týmech dohromady 90 dětí a mládeže. Dnešní 
doba sice nabízí dětem mnoho možností, jak 
trávit volný čas, pryč jsou ale časy, kdy jsme 
na každém plácku viděli hrající si děti, pro 
které byl sport a pohyb hlavní náplní jejich 
volného času. Stále častěji děti sedávají 
u počítačů, tabletů či herních konzolí. Kvůli 
tomu přibývá civilizačních chorob a problémů 
s obezitou, kouřením a v nejhorším případě 
i s drogami. Přes tento negativní civilizační 

trend nám dělá velkou radost naše rozrůstající 
se mládežnická základna. 
FK Lety má nejširší mládežnickou základnu 
v celém okrese Praha-západ. Jsme velmi vděčni 
za odváděnou mravenčí práci všech nadšenců, 
kteří bez nároku na honorář se dětem věnují. 
Zůstává otázkou, zda jsme schopni dlouhodobě 
tolik členů finančně zvládnout, náklady na udr-
žování dvou hřišť, kabin a zázemí je finančně 
velmi náročné. Bez pomoci sponzorů bychom si 
tak širokou základnu nemohli dovolit.

Našim dlouhodobým problémem je stav 
zázemí a původních kabin ze 60. let minulého 
století, které jsou v havarijním stavu a potřebují 
rekonstrukci. Jediným řešením je získat dotaci. 
A to není možné bez spolupráce s obcí a dalšími 
orgány státní správy. Po dohodě s obcí jsme 
o dotaci požádali loni v listopadu. Držte všem 
našim týmům palce, abychom v červnu mohli 
konstatovat, že letovský fotbal dobře repre-
zentuje nejen fotbalový klub, ale i celou obec 
ve Středočeském kraji.  Jiří Kárník

Na plese sportovců 
zahraje Blue Moon
TJ Sokol Lety a obec Lety vás zvou na Sportov-
ní ples, který se koná ve spolupráci i s dalšími 
letovskými spolky 24. února od 19:30 hodin 
v letovském sále u Kafků. K tanci a poslechu 
bude hrát kapela The Blue Moon, čekají na vás 
i další překvapení. „Těšit se můžete na divoké 
předtančení, tajemné půlnoční překvapení, 
bohatou tombolu a ještě něco navíc,“ láká za po-
řadatele Petra Vaňková. Vstupné je 250 korun. 
Předprodej vstupenek probíhá na OÚ Lety. Akce 
se koná za finanční podpory obce Lety. 

Tenisový oddíl TJ Sokol Lety plánuje na jaře 
postavit závodní družstva ve všech věkových 
kategoriích! A to je na tak malý oddíl unikát! 
Na své si přijdou i rekreační hráči, kteří se 
mohou účastnit tradičních tenisových turnajů 
dvouher a čtyřher. A co čeká tenisty v nejbližších 
měsících? V únoru je to Tenisový turnaj pro děti 
a Župní přebory v lyžování pro děti a dospělé. 

Na březen je naplánovaný Tenisový turnaj pro 
děti a mládež, Tenisový turnaj pro dospělé a ná-
bor nejmenších do tenisové školičky. Duben bude 
ve znamení tenisového soustředění v Rakovníku, 
jarní brigády s přípravou kurtů a návštěvy mezi-
národního tenisového turnaje v Praze. Pokračovat 
bude nábor nejmenších do tenisové školičky. 
 Pavel Václavek (777 579 146)

FK Lety má aktuálně 
jeden tým dospělých 
startující v krajské 1.B 
třídě, šest týmů mládeže, 
kromě toho i fotbalovou 
školičku pro nejmenší. 
Dění nejlépe prezentují 
velmi dobré výsledky 
všech týmů. Jejich 
výčet po podzimní části 
soutěží Středočeského 
fotbalového svazu 
a Okresního svazu Praha-
západ je k dispozici 
na webu www.fklety.net 
nebo facebooku.

Tenisty čekají turnaje i brigáda SPORTOVNÍ PLES
24. února 2017, 19:30

Sál u Kafků, Lety



8 

Novinky knižní zde nebudu vypisovat, neboť 
by to byl za celý rok opravdu dlouhý seznam. 
Na aktuální webový katalog se dostanete 
na stránkách obce Lety, sekce kultura. Můžete 
tak sledovat,  jak se knižní fond rozrůstá o kni-
hy trvalé i knihy hostující, které pravidelně 
zapůjčuje velká knihovna Příbram.
Další, již tradiční, náplní života v knihovně je 
dvakrát do roka pořádané noční čtení pro děti od 5 
do 12 let, aneb dobrodružství za humny. Sejde se 

tak 17 dobrodruhů se spacákem a druhou večeří. 
Společně čteme a hrajeme hry, dokud děti nechtějí 
spát. Jsou to báječní parťáci a ti, kteří mají pís-
menka již zvládnuta, mi pomáhají ve čtení.
Od podzimu do jara se koná občasné odpolední 
nedělní počteníčko pro děti menší a tam si více 
hrajeme a méně čteme. 
Velkou část programu knihovny zajišťují pra-
videlné kroužky a přednášky spolku  Leťánek 
, které jsou hojně navštěvovány Letováky 

i okolními.  V neposlední řadě knihovna ukrývá 
masopustní masky, které vycházejí právě 
z jejich dveří na svůj každoroční průvod po vsi. 
Tak, co se děje v knihovně již víte, tak se k nám 
přijďte podívat. Budeme se na vás těšit. 
 Petra Flasarová, knihovnice

Knihovna ukrývá 
knížky i masky

M I X

Kde je v Letech knihovna, většinou víte a pokud ne, 
zeptejte se svých dětí. Knihovna totiž hostí nejen čtenáře, 
ale i mnoho kroužků a přednášek pro malé i velké.

Zpravodaj Letovák vydává OÚ Lety. 

Adresa vydavatele: 
Lety, Na Návsi 160, 252 29 Dobřichovice

IČO: 241 393, e-mail: ou@obeclety.cz
www.obeclety.cz

Redakční rada: 
Obecní zastupitelstvo obce Lety

Šéfredaktor: 
Pavla Nováčková, letovak@gmail.com

Povolovací číslo MK ČR E 12575

59. ročník

Náměty a připomínky posílejte na adresu 
letovak@gmail.com. Zasláním materiálů 

do redakce souhlasíte s tím, že tyto materiály 
mohou být otištěny v tomto časopise 

a vystaveny na webových stránkách obce, 
jakkoli redakčně upraveny a jejich zasláním 

nevzniká nárok na honorář.

Grafická úprava: Axapa.eu

Tradičně dvakrát během roku se bude konat 
slavnostní akt Vítání nových letovských ob-
čánků. Starostka stanovila v roce 2017 termíny 
na soboty 22. dubna a 21. října. Rodiče, kteří 
mají zájem se slavnostního aktu zúčastnit, by 
se proto měli přihlásit na úřadě. Sdělit jméno, 
příjmení a datum narození dítěte mohou buď 

osobně, nebo prostřednictvím formuláře 
na webových stránkách obce. 
Na slavnostní akci, kterou tradičně zpestřují děti 
z mateřské školy, dostanou rodiče malý dárek, 
stejně tak i jejich malé ratolesti. Rodiny navíc 
obdrží i pamětní minci a budou mít možnost se 
zapsat do pamětní knihy obce. 

Zatímco loni Lety hostily třetí ročník Slavností 
Morany, letos se akce uskuteční v sousedních 
Řevnicích. Staročeská tradice plná zábavy 
pro děti i dospělé, během níž se návštěvníci 
symbolicky loučí se zimou, se koná v režii 
Balonklubu Karlštejn, DOBNET, z.s. a města 
Řevnice 1. dubna od 14:00 hod. V soutěži o nej-

krásnější Moranu ovšem budou mít Letovští 
jistě své zástupce. Loni vybírala porota celkem 
z 10 Moran. Hodnotila originální zpracování 
i umělecký dojem. Zvláštní uznání může udělit 
výtvoru, který velmi dobře charakterizuje danou 
obec nebo konkrétní místo.  (red)

Máte-li zájem zveřejnit v Letováku pozvánku 
na vaši akci, článek o činnosti vaší organizace či 
jiné zajímavé informace z dění v Letech, neváhej-
te a zašlete nám váš příspěvek na adresu redakce 
letovak@gmail.com. Uzávěrky jednotlivých čí-
sel najdete v tiráži na poslední straně zpravodaje. 
Pokud jejich rozsah přesahuje možnosti daného 
vydání, vyhrazuje si redakce právo příspěvky 
zkrátit. Autor musí pod příspěvek uvést celé své 
jméno. Zásadně nebudou otiskovány anonymní 
příspěvky, příspěvky, jejichž obsah je v rozporu 
s dobrými mravy, a příspěvky jakýmkoli způso-
bem napadající dobré jméno osoby či firmy.

Uzávěrky Letováku:
26. 3. | 28. 5. | 23. 7. | 24. 9. | 26. 11.

Napište nám 
do Letováku…

Starostka přivítá  
nové občánky v dubnu a říjnu

Putovní soutěž o nejhezčí 
Moranu se stěhuje do Řevnic


